



Pötör Panna



Ferenczi Kevin Noel



Bognár Dániel Kevin



Bese Péter Zalán

Következő sorokkal köszöntjük
Isztimér 2013. év babáit!
„Halk szusszanás. Alszol.
Feléd hajlok. Megrebben a szemed.
Védtelenül meztelen vagy.
Virrasztok.
Betakarlak a szeretetemmel.”
Garay Zsuzsanna

A gyermekek fotóját szülei
hozzájárulásával tesszük közre.

Tisztelt Isztiméri és Guttamási lakosok!

Közeledünk az év végéhez, megkezdődik a karácsonyi készülődés.

Ilyenkor áthatja lelkünket a karácsony titka, a szeretet.

A szeretet, amely értelmet ad az életünknek. Figyeljünk arra, hogy a szeretet lángja ne csak az ünnepeken égjen szívünkben, hanem a hétköznapokra is maradjon a parázsból.

2014-es évben is vigyázzunk egymásra, érvünk el közös sikereket.

Önkormányzatunk nevében kívánunk eredményekben gazdag új évet Isztimér és Guttamási minden lakójának.

Tisztelettel: Orbán Tibor Nesztor
polgármester

Isztimér Község Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt és kedves családját, a
2013. december 20-án 17 órakor
kezdődő

M I N D E N K I K A R Á C S O N Y A

ünnepi műsorra a Kultúrházba.

Ünnepi köszöntőt mond

Orbán Tibor Nesztor polgármester.

Közreműködnek: az Isztiméri óvodások, iskolások,
a Bakonyi Népdalkör, az Edelweiss Kórus, a Taliga Néptáncgyűttes,
Wachtler Alexandra és Wachtler Diána.



A Taliga Néptáncgyűttesről szóló
írásunkat a 3. oldalon olvashatják.

A Kazinczy Ferenc Általános Iskoláról szóló
írásunkat a 3. oldalon olvashatják.



Tisztelt lakosok!

Korábbi évekhöz hasonlóan kérem Önöket, hogy ingatlanjaik előtt, a havazás beköszöntével a csúszásmentesítést

Szíveskedjenek elvégezni.
Óvjuk saját és lakótársaink épségét!

- köszönöm -

FELHÍVÁS!

Fagy elleni védekezésre!

A víziközmű szolgáltatást szabályozó 38/1995.(IV.5) Kormányrendelet alapján minden Fogyasztó köteles a vízmérő fagy elleni védelméről gondoskodni. A fagyok beköszöntével sajnos jelentős károkat okoznak a mérőelfagyásból származó vízellennyelések!

Háziorvosi rendelés ünnepek alatt:

December 24-től 29-ig
a rendelés szünetel.

Központi ügyelet: 22/311-104

Polgármesteri hivatal ünnepi ügyfélfogadása:

December 27-től 30-ig az ügyfélfogadás szünetel.

Gyermekműsoros Karácsonyi Istentisztelet
a Református templomban
2013. december 24-én
15:30 órakor kezdődik.

Isztimér Önkormányzata Képviselő Testülete
2014-es naptárral Kíván Boldog Békés Karácsonyt és
Sikerekben Gazdag Új Évet
Isztimér valamennyi lakójának!



A Katolikus templomban a szentmise
2013. december 24-én este
22:00 órakor kezdődik,
pásztorjáték előtte: 21:30 kor lesz

JÖN? JÖN. JÖN!

Várakozás. Néha unalmas, néha izgatott, néha pihentető, néha fárasztó, néha kiábrándító, néha különös. A várakozás sokféle lehet. Most is a várakozás idejét éljük, hiszen advent van. De vajon milyen a mi várakozásunk? Mire vagy kire várunk? És hogyan várunk? Az „advent” latinul nem is várakozást, hanem épp az érkezést, az eljövetelet jelenti. Tegyük fel még egyszer a kérdést magunknak: vajon mit várunk? Mert hát ilyenkor eljön a nagy akciók ideje. Mit hallunk állandóan? Hetente tonnaszám érkeznek az akciós újságok. „Vedd meg olcsóbban, ami máskor drága! Most is drága, de most olcsóbban drága! Nem baj, ha nincs is rá szükséged, hiszen leáraztuk! Most megéri! Vegyél! Vegyél fel hitelt, most az is olcsó! Vegyél! Vegyél!” S bizony ilyenkor eljön a vásárlók hada is, mert ilyenkor „megéri”. December a vásárlók hónapja, de már a november is, s talán jövőre, már októberben megkezdődnek a karácsonyi akciók, s a végén már egybefolyik minden, mint az egyik balatonparti városban, ahol még július közepén is fenyőfák és csillagok adnak hangulatvilágítást a nyári estéken, éppúgy, mint az év minden napján. Mert úgyis eljön

a karácsony minden kellékével együtt. Eljön a család, összegyűlünk – ha ugyan összegyűlünk – s lesz nagy családi békesség és szeretetáradat, és ajándékok és ki tudja még mi, s minden jó lesz és szép – álmainkban, s kérdés: milyen lesz valójában.

Eljön az ünnep. De VALAKI hiányzik. Hol az Ünnepelet? Akiről az advent s majd a karácsony szól, vagy szólnia kellene... Az „advent” egy rövidítés, a teljes kifejezés: Adventus Domini – az ÚR eljövetele. Vajon erre is készülünk? Ám napjaink emberének nagy kérdése: Ki az Úr? Egy népszerű együttes dalában ezt énekli: „...a főnököm az az isten, kinek ereje van, de szárnya nincsen...” Bizony van, akinek a főnök az úr, mert ő dönt mindenben. Hasonlóan vannak a munka szolgálói, akiknek a munka az úr. Ők azok, akik folyton szorgoskodnak, hogy minden meglegyen, hogy minden rendben legyen, csak közben épp magukat fosztják meg szeretteiktől, s szeretteiket önmaguktól. Aztán ott van a szokások ura, mint az adventi vasárnapok csendjét gyakorta megtörő hajnali disznóvisítás.

Vagy a szentesti istentisztelet helyetti fadiszítás, hogy mire a gyerekek

megjönnek, minden rendben legyen. És sorolhatnánk tovább.

Pedig hívó keresztyénként mind az valljuk Domine Jesu Christe – Uram Jézus Krisztus! S számunkra is Adventus Domini nostri Jesu Christi – a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetele az advent ideje. Így a maga teljességében. Erre figyeljünk hát az akciók dömpingjében, a vásárlók rohamában, az ünnepi készülődés minden percében, s az ünnep minden ragyogásában, hogy tudjuk, hogy Ki jön, és miért jön, hogy számunkra ne legyen kérdés: Jön? Jön. JÖN! Itélni élőket és holtakat, igen. Ő, aki nem magatehetetlen csecsemő, nem a kis Jézuska, hanem az ÚR, akinek adatott minden hatalom mennyen és földön, s aki kész neked is kegyelmet adni. „Betelt az idő, és elközelített már az Isten országa: térjétek meg, és higgyetek az evangéliumban.” (Mk 1,15) Mert adventünk során csak így juthatunk el a karácsony teljes mélységének megértéséhez, és igazi megünnepléséhez.

Áldott adventi készülődést és valódi,
boldog karácsonyt kívánok minden
kedves Olvasónak!

Gállné Medveczky Borbála,
református lelkész

10 éves a TALIGA Néptáncgyűttes

Idén ünnepeljük tíz éves évfordulónkat a Taliga csoportunkkal! Nagy utat tettünk meg idáig, ami a gyerekek, az ő szüleik, és a biztos önkormányzati háttér nélkül nem valósulhatott volna meg!

Ebben az aprócska faluban önmagában büszkeség, hogy ennyi ideig együtt marad a társaság, és folyamatosan új tagok is csatlakoznak. 10 évvel ezelőtt az akkor még működő általános iskola vezetése, Kovácsné Nagy Márta hívott minket a faluba, hogy tanítsunk néptáncot a gyerekeknek. Célja az volt, hogy itt Isztiméren is meghonosodjon a magyar kultúra ápolása, már az iskolában. Azonban az élet úgy hozta, hogy két év múlva az intézmény bezárta kapuját. Eddigre azonban már egy olyan csoport volt a kezünk között, akik tovább szerettek volna táncolni, hiszen a közösség csodálatos volt. Az akkori faluvezetés egy percig sem gondolkodott, és átvette az együttes finanszírozását. Így önállósultunk, ami óriási felelősség volt huszonévesen Kingának és nekem. Fiedler Albertné Aranka polgármesterasszony minden kérésünket leste, mikor mire van szüksége a csoportnak. Iztosították a kultúrházat számunkra próbahelyszínnek.

A polgármesterváltás sem akasztotta meg munkánkat. Orbán Tibor Nesztor változatlanul teljes mellszélességgel támogatja a Taliga Néptáncgyűttest. Az önkormányzat jóvoltából minden évben bővíthettük a ruhatárunkat. Már láttunk néhány falusi néptáncscsoportot az életünkben. Erre a ruhatárra is büszke lehet Isztimér, hiszen keveseknek adatik meg mindez! Staudinger Istvánné - Aranka néni- és Réginé Julika varrónőink segítségével is óriási. Mindig az utolsó pillanatban szólunk nekik, hogy mit kellene megvarrni. Kérés nélkül nekiülnek, és a határidő előtt kiadják a munkát. Pedig soha nem kérünk egyszerű dolgokat tőlük. Köszönjük nekik is az elmúlt tíz éves teljesítményüket!

Innentől kezdve már csak dolgozni kellett. Sokat! Manapság nagyon nehéz elérni a gyerekeknél, hogy a kényelmes számítógépes fotelekből jöjjenek el izzadni egy próbaterembe. Felépítettünk egy koncepciót, amit rázoltunk a táncosokkal, és ők végig kiálltak mellette, mellettünk. A legnagyobb köszönet emiatt Nekik jár!

Tervünk az volt, hogy egy családias közösséget hozunk létre, ahová szívesen megy mindenki. Nem csak táncos, hanem tanár is. Ha ez megvan, akkor a munka javarészt már el is végeztük. Utána már csak a csárdást kell megtanulni, és kész is a néptáncgyűttes. Persze, ha ez ilyen egyszerű lenne... Az elmúlt években a szülők áldozatos munkája nélkül a fentiekben leírtak semmit sem értek volna! Ha kellett szállították a gyerekeket, saját költségen a világ végére is. Ha szóltunk, akkor segítettek az anyukák a fellépések előtt öltöztetni a gyerekeket, haját fenni. Megszervezték, hogy vödör vízzel, népviseletben mehecsünk locsolni tavasszal, hogy minden évben a fagyos téli napokon betlehemes játékkal járjuk a portáikat.

Egyszóval folyamatosan érezzük a hátunk mögött azt az ÖSSZEFOGÁST, ami egy IGAZI KÖZÖSSÉG ismérve. Ezt kell észrevenni mindenkinek. A sok rossz között rengeteg jó dolog is történik a faluban, a közösséggel. Ebből kell kiindulni, és folytatni, amíg a lábunk bírja! Mi szeretnénk további tíz-húsz évet, vagy többet is itt lenni az Isztimériek között, mert egy új családra leltünk!

**Köszönjük Mindenkinek az elmúlt tíz évet!
Áldott karácsonyt kívánunk! Kinga és Feri**

Karácsonyi Táncforgatóg 2013 – 3FALU Táncműhely

Minden év végén, immár negyedik alkalommal rendezzük meg a karácsonyi néptánc gálánkat. Az első évben még csak egy félórás műsort adtunk, Bodajkon, a szakközépiskola színháztermében. Mára kinőttük a helyszínt, és Székesfehérváron tartjuk a bemutatót. Az isztiméri Taliga, és utánpótlás csoportja a Taliga Apróságok mellett fellép a 3FALU Táncműhely összes csoportja. A bodajki Kereplő óvodásoktól, a legidősebb, senior korosztályig. Minden korcsoport bemutatja azt a táncot, amit idén tanult. Természetesen emellett az elmúlt évek koreográfiáiból is láthatnak néhányat a vendégeink. Együttesünknek ez az év fénypontja. Általában teltház vár minket Fehérváron, háromezernél több nézővel. Kiváló hangulat, és sok szeretetteljes szülő, rokon. Ekkor lehet a leginkább lemérni a csoportokon, hogy mennyit fejlődtek, hova tartanak. Szeretettel várunk minden érdeklődőt, aki a karácsony előtt feltöltekezne egy kicsit. **Időpont: 2013. december 21. (szombat), 18:00 – 19:30**

**Helyszín: Székesfehérvár, Barátság-háza
III. Béla király tér 1.**

Kozma-Körtvélyes Kinga és Kozma Ferenc

A polgárórség hírei

Tisztelt Isztiméri Lakosok!

Az Isztiméri polgárőrökkel közösen az alábbi kéréssel fordulunk Önökhöz:

Mint bizonyára Önök is hallottak róla az utóbbi időben több alkalommal előfordult betörés, betörési kísérlet településünkön. Fontos lenne a lakossági összefogás annak érdekében, hogy figyelni tudjuk éjszakánként a községben feltűnő idegeneket, megelőzhessük a bűneseteket.

Tervezzük a körzeti rendőr, polgárőrök és a segíteni szándékozó Isztimériek összefogását annak érdekében, hogy ne kelljen senkinek sem félni.

Szeretnénk újjá szervezni a polgárőr csoportot. Számítunk hét közben a még aktív nyugdíjasokra, hét végén pedig a dolgozókra.

Amennyiben ideje engedi, és szeretne csatlakozni hozzánk, kérjük szíveskedjen szándékát jelezni a Polgármesternél, vagy Horváthné Kozma Edinánál.

Adventi készülődés

Advent első vasárnapja előtti szombaton a Kultúrházban lehetőség volt szebbnél szebb adventi koszorú elkészítésre. Az alapanyagokat mindenki saját maga válogathatta össze és szakmai segítséggel készíthette el alkotását.



Kedves Isztiméri lakosok!

Manapság minden városban és faluban – mint itt nálatok is - készítenek Betlehemet. Karácsonykor az élet felpergetett ütemében megáll a rohanó ember, és a betlehemi barlang-istálló egyszerű jászolát nézi. A ma emberének elég egy falusi istálló, zizegő szalma és pislákoló méces, hogy a lelke megteljen tiszta érzelmekkel, örömteli, nemes gondolatokkal. Mert amíg ott térdel a jászol kicsiny lakója előtt, érzi, hogy „*le kell oldani saruit*”, mert az a hely, ahová most érkezett, az szent! Valamikor az egyiptomi Fáraó bosszúja elől menekülő Mózes figyelmét is felkeltette az égő csipkebokor látványa. Először a sivatag délibábjának nézhette, de amikor közelebb merészkedett hozzá, hallotta a Hangot: „*Ne közelíts! Vedd le a sarudat, mert a hely, ahol állasz szent föld... Én vagyok, aki Van!*” Karácsonynak a liturgiája Izaiás prófétának azzal a jövendölésével kezdődik, amely mózesi látomásra utal: „*A nép, amely sötétségben jár, nagy fényességet lát... mert Gyermekek születik, Fiú adatik nekünk. Így fogják hívni: Csodálatos, Erős, Isten, A Békés Fejedelem!*” Az égő csipkebokor és a Betlehem közt csak annyi a különbség, hogy az elsőnél megismerjük a személyes, öröktől fogva Létezőt a másikkal viszont már azt is tudjuk, hogy ez a mindenütt jelenlévő, a személyes Szeretet: Jézus az Isten Fia. Ezért írja Szent Pál: „*Megjelent ugyanis Istennek minden emberre üdvőt árasztó kegyelme, mely arra tanít, hogy szakítsunk az istentelenséggel és világi vágyakkal és éljünk mértéktartóan, szentül és buzgón e világban!*” (Tit. 2,11-13).

Firenze város tanácsa 1463-ban megbízta Augustino di Duccio mestert azzal, hogy készítsen egy „Gigász”- azaz egy fellelkesítő szobrot a toszkánai népeknek. Az emlékmű pedig hatalmas talpazaton álljon. A művész elméretezte az arányokat, és a félbemaradt alkotás évekig ott hevert a város főterén egészen addig, míg egyszer arra járt minden idők legnagyobb szobrásza, Michelangelo és a torzóból megálmodta és meg is alkotta a legszebb férfialkot: Dávidot. Tudjuk, hogy Isten a saját képére és hasonmására formálta meg a Férfit és az Asszonyt. Ők nem elégedtek meg ezzel és olyanok akartak lenni a Kísértő biztatására, mint maga az Alkotó. Elméretezték ők is magukat, és torzó lett az isteni remekből: az Emberből. Évtizedekig feküdt kegyvesztetten a „teremtés koronája”, míg aztán eljött a földre Istennek a Fia: Jézus Krisztus. A második Asszonynak, Máriaanak gyermekeként születik, hogy jóvátelje az első Asszony, Éva bűnét. Beteljesedett tehát az ősevangélium jövendölése: „Az Úristen így szólt a kígyóhoz: Ellenkezést vetek közed és az asszony köze,

:Keresztények ébredjetek,
Tíz már az óra!
Hozzánk eljön ma.
A szegény pásztorokkal,
Menjünk ajándékkal
El Betlehembe,

a te ivadékod az ő ivadéka közé. Ő széttiporja fejedet, te meg a sarkát veszed célba” (Ter 3, 15/

A karácsony így a viszály elcsitulásának és a Gonosz eltiprásának az ideje. Ezért festi a görög egyház az ünnep ikonjaira a sántát is. Ezekben a képeken a Szent Család, az angyalok, pásztorok és a bölcsek mellett, alul megjelenik a legyőzött ördög rémült alakja is. A családok asztalára felkerül a paradicsomi fa helyére a szépen feldíszített karácsonyfa. A kígyó kínálta gyümölcs helyébe pedig a Szentlélek erejéből fakadt „gyümölcs” az isteni Kisdéd. Ősi énekünk így hirdette: „A kis Jézus arany alma, Bódugságos Szűz az anyja, Lábaival ringatja, Két kezével ápolgatja.”

A paradicsomi átok pedig akkor szűnik meg („a föld átkozott lesz miattad... tövist és bojtortjánt terem számodra”) (Ter 3,17), amikor karácsonykor már sikeres tiszta búzát ad a föld „ Betlehem”-ben a „ Kenyérháza”-ban, mely edesebb lesz, mint égből hullatott manna volt. Ezért került oda a karácsonyi oltárokra a Luca napjától csíráztatott búza, életünk táplálója, földi zarándokutunk égi mannája, lelkünk legszebb az Atyától kapott ünnepi ajándéka: Jézus!

A napkeletről érkező csillag-jelenség nem azt írja-e fel az égbe, hogy Jézus ura a Kosmosznak is? Szépen fejezi ki ezt a gondolatot Gárdonyi „Fel nagy öröme” c. énekében:

„Nem ragyogó fény közt nyugoszik, Bársonyos ága nincs neki itt. Csak ez a szalma koldusi hely, S rá meletet a marha lehel... Egyszerű pásztor térdeden állj, Mert ez az égi s földi király! „

Bálint Sándor , a magyar hagyományvilág nagy ismerője szerint a karácsony titka őseink életében átment a hétköznapokba is. „A vacsora utáni órák meghitt együttlétében teljesedik az advent minden várakozása. A téli napfordulatnak, az esztendőváltásnak örömeiben a múlt és a jövő az elmúlás és a keletkezés elevenednek meg és holtak találkoznak egymással. Mindennek sejtelmes bűvölete támad ilyenkor. A harangszó is más, mint egyébkor. Székesfehérvár parasztpolgársága szerint a karácsonyesti harangszóra megnyílik az ég, és egészen az éjféle misére való beharangozásig úgy is marad. Ezt az időt békességben, szeretetben kell eltölteni...

A falusi bakterek, akik valamikor tűzre-vízre, emberek nyugalmára vigyáztak, így kiáltották meg karácsonykor az éjszaka óráit 10 órakor:

Egy rongyos helyre.
Ott születik az Úr Jézus,
Ki nekünk üdvösséget hoz.
Tíz már az óra,
Örvendezzünk ma!
(B.S. Karácsony, Húsvét, Pünkösöd 87-90 old)

Ne gondold Testvérem azt, hogy a XX. században már nem hangzik fel a karácsonyi felhívás. Amikor 1968. december 24-én éjjel az Apollo 8 űrhajó fedélzetén Frank Borman, James Lovell és William Andres személyében először ért el az ember a Holdra, ez az üzenet hangzott a világ rádió és TV csatornáin közvetítésével:

11 órakor: „*Kezdetben teremtette Isten az eget és a földet. A föld puszta és üres volt, sötétség borította a mélységeket és Isten lelke lebegett a vizek fölött...stb*”

Ne gondold, hogy a TEREMTÉS könyve első 31 versének karácsonyi, holdbéli újraélesztésével a tudomány is azt akarta hangsúlyozni, hogy Jézus Krisztus az egész Univerzumnak a Megváltója? Max Planck klasszikus megállapítása szerint: „*A vallásnál a dolgok elején van az Isten: a tudományban a végén találkozunk vele.*”

A hit és a tudomány egyúttaladásával sem lenne teljes a karácsony, ha közben elfeledkeznénk arról a nagy igazságról, hogy Jézus elsősorban magát az embert! jött el megváltani, azaz visszaemelni a kegyelmi tétrendbe. Sajnos erről feledkeznek el ma a legtöbben épp akkor, amikor a szeretet ünnepén a legtöbbet kapjuk az Istentől, tulajdon egyszülött fiát. Erről az Isteni Gyermekről ma is elmondhatjuk, amit Szent János evangélista írt róla az első évszázad végén keletkezett művében. „*A világba jött, a világban volt, általa lett a világ. A tulajdonába jött, de övét nem fogadták be... S az Ige testté lett, és közöttünk élt*” (Jn 1,9,14).

Sajnos hogy sokszor éppen az ajándékozási kedv tereli el figyelmünket a legnagyobb Ajándékról, Jézusról. Pedig, a középkori költő is megírta már, hogy „*hiába született meg Jézus Betlehemben, ha nem születik meg a te szívedben*” (Angelus Silesius)

Mentsük hát meg a karácsonyt, imádkozzunk az ötgyermekes családapának Paul Rothnak szavaival

„ Oh, Jézusom, mentsd meg a karácsonyt,
Nekünk már nincs hozzá erőnk.
Mi vásárolunk és rohanunk,
Kis csomagokat készítünk,
És énekeljük: „ Csendes éj”.
De a titok,
Isten Fiának titka,
Hogy emberré lett értünk,
Gyakran szirupos érzélgés,
Dekoráció...

Jézusom segíts,
Nehogy elsüllyesszük egészen,

Mit jelent ez az ünnep
Segíts, hogy ne csak télapók legyünk.
Segíts, hogy adventi hetekben
A lelkünkbe nézzünk.
Segíts, hogy az útra visszatérjünk,
S elinduljunk megint.
Csak így lesznek az ajándékok
Jelei a szeretetnek-
Mint megannyi tükre a Te Szeretetednek.
Óh, Jézusom, mentsd meg a karácsonyt,
Ments meg minket.
Ezért vállaltál embersorsot.”
(P.R. Istennel mindig beszélhetünk)

Ezekkel a gondolatokkal szeretnénk kívánni kedves Isztimérieknek: kegyelmekben és örömeikben gazdag, békés, áldott Karácsonyt!
Egyben boldog, eredményekben és erényekben gazdag új esztendő!

Tisztelettel és szeretettel: Tamás plébános atya és Horváth József h. plébános atya

Bodajk, 2013. Karácsonyán.

Rendhagyó testnevelésórák

A testnevelés tantervben/tanmenetben 1-8. évfolyamig szerepel az önvédelmi oktatás, grundbirkózás, önvédelmi gyakorlatok, az esések és gurulások, húzások – tolasok gyakorlatokkal.

2013. október 21-én szinte egész napos program keretében – órarend szerinti testnevelésórákon – a Bujutsu-Kai Kenshin-Ryú Távol-Keleti Harcművészetek Egyesületének 3 tagja, Strenner Balázs vezetésével, látványos önvédelmi bemutatóval lepte meg a diákokat. Ezt követően a gyerekek is megtanulhattak néhány alapfogást. Roppantul élvezték! A program megszervezéséért köszönetet mondunk egyik legaktívabb szülőnknek, Barna Anikónak, aki rendszeresen lepi meg intézményünk nebulóit a mozgás legkülönbözőbb fajtáival.

Feichtingerné Szabó Mária /2013. nov. 4./

Józi bácsi papírcsodái

Illés Józsi bácsi ma ismét eljött az osztályunkhoz technikaórán. Már második alkalommal készíthettünk vele krepp-papírból vadvirágokat. Mindig örömmel látogat el hozzánk. Nagyon szeretjük az egyéni ötleteit. A tavalyi papírból alkotott leánykörörcsin után most pipacsot és pityangót készítettünk. (Bocsánat. Csak pityet.) Csodás nyári mezőt varázsoltunk a termünkbe. Munka közben sokat beszélgettünk és felidéztek a közösen tanultakat, kedves emlékeinket. Minden alkalommal sokat tanulunk tőle. Józsi bácsi gyakran meglep bennünket valamilyen szép ajándékkal. Év elején hozott nekünk egy különleges kertet, Zita néninek pedig leánykörörcsin bokrot. Mindent saját maga készített el papírból.

Nagyon megszerettük Józsi bácsit, akivel a tavalyi vadvirág projekten ismerkedtünk meg. Már alig várjuk a következő közös munkát. Reméljük, hogy még sokszor eljön hozzánk!

Palócz Mira 4. osztályos tanuló

Pályaválasztási kiállítás

Nyolcadikosaink 2013. október 18-án, pénteken, a Székesfehérváron megrendezett Pályaválasztási kiállításra látogattak.

A Türr István Szakképző Központban Fejér megye középfokú oktatási intézményein kívül a szomszédos megyék országos beiskolázású iskolái is színvonalas kiállításokkal, bemutatókkal mutatkoztak be.

Tanulóink a beszélgetések, tájékoztatók során új ismeretekhez juthattak. Népszerű és kevésbé ismert szakmákat is megismerhettek, az iskolák vezetőitől, tanulóitól személyesen is érdeklődhettek a sikeres felvételi feltételeiről. Képességeket, készségeket felmérő tesztek kitöltése is segítette a bizonytalan pályaválasztókat a helyes döntés kialakításában.

A nyolcadikos Kocsi Péter nemcsak a pályaválasztási ismereteit bővítette: a tesztírók közötti ajándéksorsoláson egy pendrive boldog tulajdonosa is lett.

A jó hangulatú program közösségépítő szerepe sem elhanyagolható: ezt bizonyítják a kiállításon készült vidám képek is.

Kincsesbánya, 2013. nov. 2.

Horváth Istvánné pályaválasztási felelős

HIRDETMÉNY

Isztimér Község Önkormányzat Képviselő Testülete 76/2013. (XI.27.) sz. határozatában döntött a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj pályázatokról. A megadott határidőig 4 tanuló nyújtotta be kérelmét, az önkormányzat a családok szociális helyzetére tekintettel minden pályázót támogatásban részesít 2014. évben összesen 130.000,- forint értékben.

Daloló kincseink

Ezen a csütörtök délutánon hamar megtelt az iskola énekertere. Izgatott, várakozással teli gyereksereg, szülők, pedagógusok várták az elkövetkező röpké másfél órát.

2013. november 7-ére hirdette meg iskolánk az „Érik a szőlő” elnevezésű népdaléneklési versenyt. 22 alsó és felső tagozatos diák mutatta meg énekes tudományát. Minden versenyző három népdalt énekelt el a legjobb tudása szerint.

Sejthető volt, hogy a meghívott zsűrinek nem lesz könnyű dolga. A produkciókat értékelő szakmai zsűri tagjai között köszönhettem Weisz Viktóriát, a Csitáry Emil Művészeti Műhely és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény szintetizátort és szolfézst oktató zenepedagógusát, Mészáros-Kóródy Andreát, a Hang-Szín-Tér Művészeti Iskola furulya és szolfézstanárát és ének-zene szakos tanárnőt, illetve Pittner Zsuzsánét, iskolánk testnevelés-technika szakos, táncoktató, zeneértő és zenét szerető kolléganőt. Nagy örömmre rendezvényünket megtisztelte jelenlétével intézményvezetőnk, Keszte Jánosné is.

A versenyt Varga Bálint, a helyi óvoda nagycsoportosának szépen csengő dala nyitotta meg, majd a verseny szervezőjeként ismertettem a versengés rendjét, menetét. Három korcsoportban hallhattuk a dalos torkú diákok produkcióit. Bizony nem könnyű ilyen népes közönség előtt énekelni. Volt olyan versenyző, akit legyőzött néhány percre az izgalma... Felemelő pillanat volt számomra, amikor a közönség szinte egyszerre bátorította egységes, szép énekléssel az egyik elkeseredett énekest.

Miután minden népdal elhangzott, a zsűri összedugta a fejét, hogy mihamarabb kiderülhessen, kik lettek a legeredményesebbek ezen a délutánon. Eközben egy kis vendéglátás várta a teremben a gyerekeket, vendégeket. Hamar elérkezett a pillanat, amikor mindenki megtudhatta,

hogyan értékelte a zsűri a dalos produkciókat. Mészáros-Kóródy Andrea tolmácsolta az összehangolt megbeszélésük döntését. A vetélkedőt összegezve elmondta, milyen nagyszerű, hogy a mi iskolánkban ilyen sok diák szeret énekelni, és időt szánni a felkészülő munkára. Minden résztvevő, aki nem ért el helyezést, emléklapot vehetett át a zsűritagoktól.

10 diák részesült oklevélben és díjazásban:

Kategória:

1. hely Gaál Annabella és Kállai Kristóf (2.o.)
2. hely Palkovics Dóra (2.o.)
3. hely Nagy Vivien (2.o.)

II. kategória:

1. hely Mayer Blanka (4.o.)
2. hely Palócz Mira (4.o.)
3. hely Hudák Gergely (3.o.)

III. kategória:

1. hely Sáfrán Lilla (5.o.)
2. hely Rigó Virág (5.o.)
3. hely Klima Szintia (5.o.)

Ezen korcsoportok 1. helyezettei továbbjutottak a körzeti népdaléneklési versenyre, amelyet november 28-án rendeznek meg Fehérvárcsurgón, a helyi iskolában. Szereplésükhöz szép sikereket kívánok!

Ének-zenét tanító pedagógusként nagy boldogsággal tölt el, hogy ennyi gyerek hordoz már a lelkében népdalkincset. Szereti, ápolja őseink népi hagyományait, örömmel teszi közkinccsé hangját. Bizom abban, hogy iskolánkban évente megrendezésre kerül majd ez a háziverseny, és sok-sok népzene és népdal szerető és ápoló gyermekkel büszkélkedhet a jövőben is a kincsesbányai Kazinczy Ferenc Tagiskola.

Vargáné Gáspár Zita tanító, ének-zenét tanító, művészeti nevelési koordinátor



Itt járt a Mikulás

December 6-án a Kultúrházban járt a Mikulás. Mintegy 136 Isztiméri 14 éven aluli gyermek kapta meg Isztimér Önkormányzat ajándékát. A Mikulás sok-sok gyermek énekét, versét hallgatta meg és ment tovább a rénszarvas által húzott szánján.



VÉRADÁS

2014. Január 14-én délután véradás lesz az Isztiméri Kultúrházban.

RÁCSONYI
VánCFORGATVÁG

MEGHÍVÓ

2013.12.21.
SZÉKESFEHÉRVÁR

III. Béla király tér 1.
BARÁTSÁG
HÁZA

18:00-20:00

Fellépő csoportjaink:
TALIGA - Isztimér
KEREPLŐ - Bodajk
KEREPLŐ Senior

BELÉPŐ: 700 Ft

WWW.FACEBOOK.COM/HAROMFALU

Isztimér Fitness

A Kultúrházban hétfőente Fitness-Aerobic alakformáló tornára és Kangoo Jump-ra van lehetősége annak, aki mozgásra vágyik.

Érdeklődni és az órákra jelentkezni Szele Andreánál lehet.

Családsegítő Szolgálat

Mivel foglalkozik a családgondozó?

Átmenetileg vagy tartósan életviteli-életvezetési problémákkal küzdő családok részére nyújtott szociális alapszolgáltatás. Tartalmát tekintve: lelki-mentális tanácsadás, segítő beszélgetés, különböző hivatali ügyek intézéséhez információnyújtás, irányítás, ügyintézéshez nyújtott segítség, családi konfliktusok kezelése, gyermeknevelési tanácsok, foglalkoztatással, anyagi helyzettel kapcsolatos nehézségek leküzdéséhez segítség, kríziskezelés váratlan, kiúttalannak tűnő helyzetek megoldásában közreműködés. Igénybevétele önkéntes együttműködés keretében kötött megállapodással lehetséges.

ÜGYFÉLFOGADÁS: Hétfői napokon 8- 10 óráig, Könyvtárban.

Váraczki Enikő szociális munkás Karacs Ildikó Int. vez.

A Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat az Isztiméri Önkormányzat közreműködésével

Gyűjtést szervez rászoruló, nehéz anyagi helyzetben lévő családok, idős, egyedülálló emberek megsegítésére. Napjainkban sokan és egyre többen kerülnek nehéz anyagi helyzetbe, akik számára minden apró segítség és emberbaráti szeretet a reményt jelenti.

Szeretnénk tartós élelmiszer csomaggal megajándékozni nélkülözésben élő isztiméri embertársainkat, családokat.

Felajánlásaikat 2013. december 18-ig várjuk a Könyvtár épületében nyitvatartási időben
Kedd: 10.00-16.00
Szerda: 12.00-18.00
Csütörtök: 10.00-16.00

A gyűjtésről érdeklődni lehet Gömbösné Juditnál a 0620/289-09-47-es telefonszámon.

Segítő együttműködésüket előre is köszönjük!

*Olvasó írja...*rovatba továbbra is várjuk leveleiket, észrevételeiket és javaslataikat a Könyvtárnál elhelyezett postaládába, vagy a szervezo@isztimer.hu email címre.

Isztimér Község Önkormányzatának
negyedévente megjelenő,
ingyenes lapja
Tulajdonos: Isztimér Község
Önkormányzata
(8045 Isztimér, Köztársaság út 77.
Tel: 22/595-007)

Felelős kiadó: Jankovicsné Huszár Mónika jegyző
Szerkesztő: Gömbösné Rostaházi Judit
Weboldal: www.isztimer.hu